
Освітній компонент «Інтелектуальне право»

120 годи – 4 кредити (залік)

непарний семестр

Метою дисципліни «Інтелектуальне право» є поглиблене 

вивчення здобувачами вищої освіти відносин щодо 

створення та обігу об’єктів інтелектуальної власності, 

опанування правового механізму їх регулювання, 

отримання необхідних навиків кваліфікації результатів 

творчої діяльності та захисту майнових та особистих 

немайнових прав авторів та володільців як в Україні так 

і за її межами.



Завдання курсу: 
 вивчення системи авторського права та інтелектуальної власності в Україні;

 ознайомлення з чинним українським та міжнародним законодавством стосовно 
авторського права та інтелектуальної власності.

 набуття навичок роботи з нормативними актами;

 застосування набутих знань у вирішенні практичних питань у сфері правового 
регулювання авторського права та інтелектуальної власності.

В результаті вивчення дисципліни здобувачі 
вищої освіти повинні: 

 знати чинне українське та міжнародне законодавство у галузі авторського права 
та інтелектуальної власності; 

 вміти працювати з нормативно-правовими актами; застосувати набуті знання 
при вирішенні практичних питань у сфері правового регулювання авторського 

права та інтелектуальної власності.



Короткий зміст курсу:

 БЛОК 1. Права інтелектуальної власності як галузь права:

Загальні положення права інтелектуальної власності.

Авторське право та суміжні права.

Правова охорона торговельної марки (знаку для товарів і послуг).

Правова охорона фірмових найменувань.

 БЛОК 2. Загальні правові засади здійснення права інтелектуальної власності:

Правова охорона винаходів і корисних моделей.

Правова охорона промислових зразків.

Селекційні дослідження на сорти рослин та породу тварин як об’єкти права інтелектуальної 

власності.

Система органів управління у сфері охорони об’єктів права інтелектуальної власності.

Система та способи захисту об’єктів інтелектуальної власності.



Перелік компетентностей

 Загальні компетентності (ЗК):

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.

ЗК 2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.

ЗК 4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.

ЗК 5. Здатність спілкуватися іноземною мовою.

ЗК 6. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології.

ЗК 7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.

ЗК 10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).

 Спеціальні (фахові, предметні компетентності) (СК):

СК 10. Здатність використовувати різноманітні інформаційні джерела для повного та 
всебічного встановлення певних обставин. 

СК 11. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти.

СК 14. Здатність до консультування з правових питань, зокрема, можливих способів захисту 
прав та інтересів клієнтів, відповідно до вимог професійної етики, належного дотримання норм 
щодо нерозголошення персональних даних та конфіденційної інформації.

СК 16. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, розуміння їх 
правового характеру і значення.

СК 18. Здатність здійснювати юридичне супроводження діяльності на рівні об’єднаних 
територіальних громад.



Результати навчання:

 РН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел.

 РН 5. Давати короткий правовий висновок щодо окремих фактичних обставин з

достатньою обґрунтованістю.

 РН 9. Самостійно визначати ті обставини, у з’ясуванні яких потрібна допомога, і діяти

відповідно до отриманих рекомендацій.

 РН 10. Вільно спілкуватись державною та іноземною мовами як усно, так і письмово, із

застосуванням правничої термінології.

 РН 15. Вільно використовувати для правничої діяльності доступні інформаційні

технології і бази даних.

 РН 18. Застосовувати в професійній діяльності основні сучасні правові доктрини,

цінності та принципи функціонування національної правової системи.

 РН 22. Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів

у різних правових ситуаціях.

 РН 24. Розуміти та використовувати інноваційні технології в сфері правничої професії,

що спрямовані на забезпечення сталого розвитку на рівні об’єднаних територіальних

громад.


